
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Posl.br: ST-1119/2020 

Dužnik: ALFA KOVINAR d.o.o. u stečaju, OIB: 90245760719, Zagreb,Gruška 2 

  

Predmet: Prijedlog za nagradu  

                  

Za obavljene poslove na dužnosti privremenog stečajnog upravitelja 

predlažem odrediti nagradu u minimalnom iznosu 3.000,00 kn uvećanu za 

trošak doprinosa za ZO. 

Za obavljene poslove na dužnosti stečajnog upravitelja predlažem odrediti 

nagradu u iznosu koji je primjeren opsegu i količini obavljenih poslova. 

 

Obrazloženje: 

U ovom stečajnom postupku nije bilo unovčenja iz razloga opisanih u ranijim 

podnescima.  

Nakon imenovanja u prethodnom postupku u više navrata sam pokušala stupiti 

u kontakt sa z.z. S obzirom da se isti nije odazivao stupila sam u kontakt sa 

knjigovodstvom Orko kralj d.o.o koje nije moglo pružiti releventne informacije iz 

razloga što od 2019.god z.z ne dostavlja dokumentaciju na knjiženje. 

Dokazi o pokušajima ostvarenja kontakta nalaze se u spisu. 

Dana 15.09.2021.g pristupila sam kao privremeni stečajni upravitelj ročištu radi 

rasprave o uvijetima za otvaranje stečajnog postupka na koje je bio radi 

saslušanja pozvan raniji z.z. gosp. Kuzmanić Igor. 

S obzirom da je na spomenutom ročištu z.z dao izjavu o postojanju znatne 

imovine sud je otvorio stečajni postupak. 

Nakon otvaranja nesporno je utvrđeno da nikakva imovina ne postoji. 

Kontaktirani su vjerovnici radi davanja podataka o imovini. Poslani su im 

pismeni dopisi i kontaktirani su telefonski. 

Ispitane su sve pristigle tražbine, tri tražbine su osporene. 

Sastavljena je početna stečajna bilanca. 

Vršena je intenzivna komunikacija sa GSKG d.o.o ,Hrvatske vode d.o.o i Hep 

d.o.o s obzirom da su do veljače 2022.g stizali računi za vodni i komunalni 

doprinos i struju za nekretnine koje prodane u ovršnom postupku 

2017.godine.Poslane su žalbe na Rješenja kojima se Dužnika zadužuje za 

komunalni i vodni doprinos koje žalbe su uvažene. 



Analiziran je izlučni zahtjev i izdana tabularna isprava osobi Sanji Svetec. 

Z.Z je uručen otkaz ugovora o radu sa pripadajućom dokumentacijom. 

Sa knjigovodstvenim servisom Orko kralj d.o.o održala sam nekoliko sastanka 

na okolnost imovine koja nije isknjižena iz bilance, pokušala prikupiti podatke 

o postojanju imovine konkretno gdje se nalazi skladište u kojem je Dužnik 

obavljao djelatnost iz kojega su navodno ukradene pokretnine, sve 

bezuspješno. 

Poslano je više pismenih dopisa Z.Z sa zahtjevom se decidirano očituje o imovini 

i dostavi dokaze o njoj, također bezuspješno i do strane stečajne upraviteljice i 

od strane Suda. 

Izrađeno je i u roku dostavljeno Izvješće o gospodarsko financijskom položaju 

za Izvještajno ročište. 

Izrađene su i u roku dostavljne Tablice vjerovnika. 

Dana 07.veljače 2022.g stečajna upraviteljice pristupila je na Ispitno i Izvještajno 

ročište. 

Dana 05.siječnja.2021.g i dana 08.02.2022.g stečajna upraviteljica je podnijela 

Prijavu o nedostatnosti stečajne mase. 

Dana 17.ožujka 2022. stečajna upraviteljice pristupila je na skupštinu vjerovnika. 

Dužnost sam obavljala savjesno i odgovorno. 

Potrebno je izraditi završni račun za 2021. i 2022. godinu koji će se izraditi i 

dostaviti u roku. 

Članak 94.stavak 6) Stečajnog zakona kaže: „Ako u stečajnom postupku nema 

sredstava za nagradu i naknadu troškova stečajnoga upravitelja, nagrada i 

naknada troškova isplatit će se iz sredstava Fonda za namirenje troškova 

stečajnoga postupka.“ 

Nagradu molim isplatiti na žiro račun otvoren kod Erste& Steiermarkische 

banke, IBAN:3624020063103390220.  

 

 

 

 

Zagreb, 03.04.2022.g                                                      Ana Ikić, stečajni upravitelj 
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